
REPUBLIKA SLOVENIJA 
STROKOVNI SVET ZA ŠPORT 
 
Številka: 062-2/2003 
Datum: 04.10.2004 
 

SKLEPI 
 

37. seje Strokovnega sveta Republike Slovenije za šport, ki je bila dne 22.09. 2004 
 
SKLEP 1: Zapisnik 36. seje Strokovnega sveta RS za šport se potrdi. 
 
SKLEP 2: Strokovni svet RS za šport dovoljuje mag. Janezu Zupančiču, rojenem 24.06.1952, v 
Ljubljani, nadaljevanje opravljanja dela na področju športne vzgoje. 
 
SKLEP 3: Zveza kotalkarskih športov Slovenije je nosilka programov usposabljanja za športno 
panogo rolanje. 
 
SKLEP 4: 
 

I. Strokovni svet podpira pobudo za izdelavo »Resolucije o nacionalnem programu 
prehranske politike in gibalne/športne dejavnosti za zdravje 2005-2010«, vendar pa 
se s konkretnim predlogom ne strinja. 

 
II. Strokovni svet podpira mnenje Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja športnih 

zvez o »Resoluciji o nacionalnem programu prehranske politike in gibalne/športne 
dejavnosti za zdravje 2005-2010« (št. 30201-3-16/4, z dne 21.09.2004). 

 
III. »Resolucijo o nacionalnem programu prehranske politike in gibalne/športne 

dejavnosti za zdravje 2005-2010«, bi bilo potrebno natančno pregledati in nujno 
predhodno medresorsko uskladiti. 

 
Uradna obrazložitev sklepa št. 4: 
 
Strokovni svet RS za šport meni, da je dokument kot »Resolucija o nacionalnem programu 
prehranske politike in gibalne/športne dejavnosti za zdravje 2005-2010«,  nujno potreben in 
načeloma podpira sprejem tovrstnega dokumenta. Strokovni svet meni, da mora biti navedeni 
dokument zaradi narave področja, ki ga obravnava, zaradi problematike vsebin in postopkov 
uvajanja ter kadrovskih možnosti za realizacijo, nujno medresorsko usklajen. Glavni zadržki za 
sprejetje dokumenta v obliki, kakor je bil predložen v obravnavo Strokovnemu svetu RS za šport 
so med drugim neusklajenost vsebin z veljavno zakonodajo in pravnimi akti s področja športa 
(Zakon o športu, Nacionalni program športa v Republiki Sloveniji, ureditvi usposabljanja 
strokovnih delavcev v športu), neusklajenost z delom in vsebino dejavnosti kadrovskih šol in 
raziskovalnih institucij (Fakulteta za šport, pedagoške fakultete…), neusklajenost z najnovejšimi 
izsledki raziskav, kot izhodišči obravnavani vsebini (zastarelost podatkov v predlaganem 
dokumentu) ter postopkovni oziroma časovni zadržek, saj je nujna obravnava dokumenta na 
strokovnih organih Ministrstva za šolstvo znanost in šport, Strokovnega sveta za športno 
rekreacijo Ministrstva za šolstvo, znanost in šport ter natančnejše obravnave Strokovnega sveta 
RS za šport.  

 
Ob že izpostavljenih temeljnih zadržkih pa strokovni svet opozarja še na naslednje vsebinske 
neskladnosti, ki jih je potrebno za kakovost pripravljenega gradiva upoštevati: 

- potrebno je uskladiti uporabljeno terminologijo, ki lahko vnaša zmedo in nerazumevanje s 
strani uporabnikov resolucije; 

- priporočila glede intenzivnosti obremenitve je potrebno uskladiti in poenotiti v celotnem 
gradivu; 

- natančneje je potrebno opredeliti cilje, ki naj bodo razvojno naravnani in usmerjeni k 
hitrejšemu napredku ter osveščenosti posameznih ciljnih skupin, katerim so namenjeni; 
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- celotno gradivo je potrebno vsebinsko smiselno uskladiti in oblikovati tako, da bo 
uravnoteženo z vidika obravnave obeh zajetih področij, ki se medsebojno dopolnjujeta in 
nadgrajujeta. 

 
V kolikor ne bi upoštevali zgoraj navedenih zadržkov strokovni svet meni, da bi sprejetje 
dokumenta v obliki kakor je bil predložen v obravnavo na 37. seji strokovnega sveta, diskreditiralo 
dosedanje delo in napore, ki so bili narejeni na področju organiziranja in urejanja posameznih 
področij športa ter gibalno/športne dejavnosti v Sloveniji in bi bil diskreditiran tudi ustaljen način 
pridobivanja konsenza strokovne javnosti, ki je pri delu strokovnih organov ministrstva nujen. 
 
Strokovni svet RS za šport predlaga čimprejšnjo podrobno uskladitev vsebine predlagane 
resolucije. Bogato in pomembno gradivo, v katero je bilo vloženo veliko dela, je nujno potrebno 
dopolniti in uskladiti v medresorski strokovni skupini, ki bo upoštevala že navedene zadržke in 
tako pridobiti dokument, ki bo vsebinsko strokovno usklajen, podprt z medresorskim konsenzom, 
predvsem pa bo uresničljiv in učinkovit v praksi. 
 
SKLEP 5: Andrej Jelenc, Jani Dvoršak in dr. Marta Bon do naslednje seje strokovnega sveta 
pripravijo teze za okroglo mizo z nacionalnimi panožnimi športnimi zvezami glede izbora in 
izvajanja panožnih športnih šol nacionalnega pomena. 
 
SKLEP 6: Na naslednjo sejo se povabi dr. Joška Osredkarja in dr. Miodraga Đorđevića, ki sta 
pripravila predlog pravilnika nacionalne antidoping komisije, da članom strokovnega sveta 
pojasnita posamezne dileme v zvezi z vsebino dokumenta. 
 
  
 
Zapisala: 
 
Mojca Gosar 
Tajnica SSRSŠ 
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